

時事日誌

本社

一、國內部分

- 中華民國六十四年一月二十一日
△參加世界自由大會各國代表，陸續抵達台北。
- 二十二日
△日本產經新聞會長鹿內信隆偕夫人訪華。
- 二十三日
△政院提六五年度施政方針，送立院審議。
- 二十四日
△中美科技合作協定，延長效期五年。
- 二十五日
△考試院通過改進今年高普考試要點。
- 二十六日
△日本產經新聞會長鹿內信隆偕夫人訪華。
- 二十七日
△政院蔣院長，以茶會招待大專校長教授。
- 二十八日
△台電公司積極推動核能發電計劃。
- 二十九日
△政院院會，蔣院長期勉行政人員及國人，厲行克難。下午舉行茶會，款待中小學校校長。
- 三十日
△六四年世界自由大會，在台北隆重舉行。
- 三十一日
△美駐華大使安克志，參觀並讚揚我農建設施。
- 二月一日
△全國十四個教育學術團體，今在台北舉行聯合年會，總統特頒訓詞賜勵勉。
- 三日
△金門空飄年糕等禮品，送入大陸，祝賀春節。
- 四日
△內政部長林金生，在中央常會報告，政府擬訂方案，改進地政，並勸導廢耕農地復耕。
- 五日
△我國與沙烏地阿拉伯政府，同意合資在沙建液氣廠。
- 六日
△中油公司探勘發現，台灣西部以北海岸，蘊藏大量油氣。
- 七日
△政院通過修正土地法條文。
- 八日
△經濟部調查報告，今年一月主要食品價格，我較一般亞洲國家低廉。
- 九日
△台省市分別慶祝農民節。
- 十日
△政院致立院施政報告，強調貫徹反共國策，加強總體外交，開創新機運。

五日

△日本「世界日報」獲准在台發行。

六日

△中國國民黨倡導革新習俗，春節不拜年、不回拜、不送禮。

七日

△我國與烏拉圭共和國商務協定，互換批准書。

八日

△大陸災胞救濟總會，對港府拒將難胞接運來台，深表遺憾，促予重加考慮，並籲請自由世界

聲援，達成難胞願望。

九日

△台省府將儘速開發海埔及河川新生地，並鼓勵廢耕地復耕。

△教育部修正職業學校法，送政院核定。

十日

△嚴副總統暨政院蔣院長，農曆除夕發表電視談話，祝賀國人快樂。

十一日

△高雄造船廠總工程進度，達百分之五十，居十項建設中領先地位。

十二日

△政院蔣院長，巡視澎湖建設。

十三日

△政院蔣院長訪金門前線，轉達總統關懷至意。我與瓜多兩國技合協定，政院核定延長效期。

十四日

△外交部重申西沙南沙為我領土，不容侵犯。
△中美去年貿易總值，逾卅五億美元。

十五日

△北廻鐵路南段—新城至花蓮，將提前於三月一日鋪軌，八月正式通車。

十六日

△經濟部所屬國營事業，全力推動擴建計劃。

十七日

△台省決擴建八尺門港區，消除基隆港擁擠。

十八日

△政院訂定國宅條例，送立院提前審議。

十九日

△約旦駐華新使雅欣，來華履任。

二十日

△日本元老政治家賀屋興宣，抵華訪問。

二十一日

△財長李國鼎，在中常會報告財政措施，以確保經濟安定發展，為最高指針。

二十二日

△政院院會，通過曾憲撰、董宗山分任駐巴拿馬、多明尼加大使。

二十三日

△香港消息：粵省博羅縣農民，集體搶刦糧店。

二十四日

△香港消息：匪禁旅客赴粵省以外地區。

二十五日

△特訊：匪軍內部，自相殘殺事件，層出不窮。

二十六日

△特訊：匪軍內部，自相殘殺事件，層出不窮。

二十七日

△倫敦消息：每日電訊報載，毛匪已神志不清。

二十八日

△特訊：遼東大地震，營口、鞍山地區受災嚴重。

二十九日

△香港消息：匪「紅旗」雜誌，揭露共匪思想、政治與經濟三大危機。

三十日

△香港消息：匪「人民幣」在八天內兩度貶值。

三十一日

△香港消息：粵省博羅縣農民，集體搶刦糧店。

三十二日

△香港消息：匪偽高等院校歷史教授，懼受批鬥，紛紛「自我檢討」。

三十三日

△特訊：匪探多項措施，加紧戰備活動。

三十四日

△香港消息：匪「紅旗」雜誌，揭露共匪思想、政治與經濟三大危機。

三十五日

△香港消息：毛共加強管制監視進出旅客。

二十六日

△香港消息：粵贛邊區「下放」青年，與匪「民兵」武鬥。

△北廻鐵路南段—新城至花蓮，將提前於三月一日鋪軌，八月正式通車。

△香港消息：粵北出現反對毛共偽憲標語。

七日

△倫敦消息：遼省營口海城間大地震，損害極重

△香港消息：匪黨「紅旗雜誌」，叫囂全面專政

八日

△倫敦消息：經濟學人週刊說，匪黨疑忌匪軍。

△香港消息：馮友蘭續遭匪迫，為文自晦。

△香港消息：廣州出品「紅十月」香烟，烟盒上

隱約可見

總統肖像及國徽。

九日

△香港消息：匪在各城市設「大院會」，控制人

十日

△東京消息：俄評匪軍頭目異動，顯示匪軍反毛

十一日

△華盛頓消息：林邁可夫人說，共匪將大陸人民的「民權」剝奪殆盡。

十二日

△特訊：毛共起用「文革」時期被整肅知識份子，實行所謂「解放政策」。

十三日

△東京消息：俄評匪軍頭目異動，顯示匪軍反毛

十四日

△特訊：大陸婦女在懷孕期間，照常上班勞動，得不到任何營養品和休息。

十五日

△倫敦消息：觀察周刊報導，周匪恩來力圖阻止「文革派」掌權。

十六日

△越軍規復西寧外圍陣地。

△美總統簽署戰時禁用毒氣條約。

二十四日

△香港消息：共匪在嚴冬季節中，奴役上億同胞，日夜勞動。

十七日

△倫敦消息：每日電訊報報導，匪又發動反「資

產社會」與「蘇修主義」運動。

△香港消息：共匪強迫人民節育絕育。

△美俄蜜月已成過去，俄報加強反美宣傳。

△台北消息：匪「移民」加拿大，進行滲透活動。

△香港消息：遼省南部，地震災害嚴重。

△華府消息：美參議員高華德指出，匪區人民無基本自由。

△越境共軍盤據黑處女山，繼續砲轟西寧。

△高棉運補船隊，在砲火中抵金邊。

△越境共軍盤據黑處女山，繼續砲轟西寧。

△高棉運補船隊，在砲火中抵金邊。

△越境共軍盤據黑處女山，繼續砲轟西寧。

△高棉運補船隊，在砲火中抵金邊。

△紐約時報刊出 蔣總統專文，主張加強國際合作，解決全球經濟問題。

△泰國大選，民主黨獲勝。

△美總統福特邀晤國會領袖，要求增撥越軍高軍援

△美總統福特，指責北越共軍南侵，拒絕排除美

二十四日

△美總統福特下令課徵油稅，國會謀探抵制行動

△阿爾及利亞外長，主持產油國會議，猛烈抨擊

△西方法國，鼓吹對抗論調。

△越總理阮文紹願美續予支持，勿使越南淪陷。

△美俄蜜月已成過去，俄報加強反美宣傳。

△美總統福特，指責北越共軍南侵，拒絕排除美

三十一日

△美國防部力促國會予越額外軍援。

△美俄恢復限制戰略武器談判，研商細節問題。

△埃軍集結達河西岸，以軍方表懸慮。

二月一日

△金邊外圍戰事轉劇，兩據點棄守。

△美總統福特，宣布下年度預算總額逾三千億元

△衣索匹亞爆發內戰，傷亡重大。

二日

△美總統福特敦促國會，續增國防經費。

△衣索匹亞內戰兩天，叛軍被驅出阿斯馬拉城。

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△美促石油消費國，建聯合陣線。百餘原料生產

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

四日

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

△衣索匹亞內戰兩天，叛軍被驅出阿斯馬拉城。

△美促石油消費國，建聯合陣線。百餘原料生產

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

△衣索匹亞爆發內戰，傷亡重大。

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

△衣索匹亞爆發內戰，傷亡重大。

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

△衣索匹亞爆發內戰，傷亡重大。

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

△衣索匹亞爆發內戰，傷亡重大。

△以願以西奈油田隘口，換取埃及非戰保證。

△秘魯暴亂，漸告平息。

△美失業人口，高達七五〇萬，創戰後新紀錄。

△越軍增強西貢防務，德育附近激戰。

△美福特總統評估越南危局，籲請國會迅撥援款

△美國務卿季辛吉再赴中東，推展逐步謀和。

△越總統阮文紹誓言作戰到底，拒組聯合政府。

△高棉部隊進勦金邊外圍叛軍。

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

△美機加強空運糧彈，接濟金邊。

十六日

△高軍發動兩棲攻擊，致力打通湄公河航道。

△以對埃謀合，立場稍溫和，願局部撤軍。

十七日

△金邊戰略基地——翠屏普瑞失陷。

△泰民主黨與社會黨，決組聯合政府。

△英同意予俄十億英鎊貸款。

△俄力圖插手中東，供埃新米格機。

△越國民投票，支持現行憲法。

△棉共續攻奈龍，城內糧食即將告罄。

△衣索匹亞內戰復燃，政府軍受重創。

△泰國新聞難產，總理當選人西尼感憂慮。

△俄警告日本，勿與匪締約。

△美國務卿季辛吉返抵華府，表示以埃永久和平

，已有進展。

△金邊外圍陸路交通被切斷，奈龍情勢危急。

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

△美總統福特認東北亞地位重要，美應維持駐軍

△國，會商組聯盟，對抗工業國。

本刊歡迎
投稿、
批評、
介紹！